



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE/DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTORKA PRÁCE: Lenka LEDVINOVÁ

NÁZEV PRÁCE: Vynález knihtisku a jeho následné rozšíření do zemí Koruny české

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR POSUDKU: PhDr. Jan Lhoták, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/OPONENTA PRÁCE²

1) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4³

Stanovení a vymezení cíle textu a výzkumného úkolu	1
Struktura textu (vymezení a řazení jednotlivých kapitol)	1
Metodologická úroveň textu	2
Faktografická správnost textu	1
Relevantnost tématu vzhledem k současnému stavu bádání	1
Správnost a úroveň užití odborné terminologie	1
Celková úroveň textu po obsahové stránce	1
Vhodnost příloh (vyplňujte pouze tehdy, pokud práce obsahuje přílohy)	-

2) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1–4⁴

Schopnost shromáždit a využít relevantní prameny a zdroje informací	1
Úroveň poznámkového aparátu	1
Stylistická úroveň textu	1

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.

Gramatická správnost textu	2
Celková formální úroveň textu	1

3) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE:

Pečlivě zpracovaná bakalářská práce se zabývá problematikou počátku knihtisku s přihlédnutím k celkovému vývoji. Autorka pracuje s nejnovější domácí literaturou (práce domácího největšího znalce K. Boldana – šlo by je ještě rozhojnit o další tituly), jsou jí však známí i klasikové oboru (Tobolka, Urbánková, Bohatcová). Obsahově má kompilační charakter, což však plně konvenuje s náplní kvalifikační práce tohoto stupně. Práce je psána čtivým jazykem, tu a tam ovšem proniknou některé pravopisné chyby a nesrovnalosti (Johanes vs. Johannes – s. 1, 28; „mimo Cicerovo texty“ – s. 13; „milné“ – s. 26; „učenci se rozešly“ – s. 28).

S klidným svědomím navrhuji hodnocení v ý b o rn ě.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: ~~DOPORUČUJI~~/DOPORUČUJI⁵

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ výborně

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

1. V textu hojně používáte spojení „šíření knihtisku“. Jakým způsobem se knihy distribuovaly? Angažovali se v této fázi sami knihtiskaři, nebo agendu svěřovali obchodníkům?

DATUM: 10. května 2021

PODPIS:



⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a.